. 2x +8=10
. 6=—x=x+4
. 1 -x=-1-1

IV. 3-2x=4-x
Yukaridaki denklemlerden hangisinin kokadi,
digerlerinden farkhdir?

A) | B)IL C)ll D) IV

Ucurtmada yazan denklemin kéki asagi-
dakilerden hangisidir?

AJ2 B3 C4 D)5

ve

denklemlerinin kdki ayni olduguna gore,
a kactir?

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1




5.

— ] S, 7
Bir siniftaki kiz 6grencilerin sayisi, erkek 6g-
rencilerin sayisinin 1 fazlasinin 3 katina esit-
tir.
Sinif mevcudu 43 olduguna gére, bu sinifta
kac erkek 6grenci vardir?

A) 10 B)15 C)23 D) 33

Seda’nin parasinin 2 katinin 5 TL fazlasi
43 TL, Esra’nin parasinin 5 TL fazlasinin 2 kati
46 TL olduguna gére, Seda ve Esra’nin pa-
ralar toplami kac TL'dir?

A) 35 B) 37 C) 39 D) 41

[
| | | | | |
|

E‘ﬁ 3-(4-X) = =2-(x-1) =

I | T | r | r I T | f_|
| | | I ]
| | | | | |

Duvarda yazili olan denklemin ¢6ziim kii-
mesi asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 7 C) 10 D) 13

Yukaridaki terazi dengededir.
Buna gobre, x kitlesinin agirhigi ka¢ kg'dir?

A)7 B8 C)10 D) 11

2x + (y=1) = 4x - (y+1)
denkleminde y’nin degeri kactir?



10.

11.

Arkadaslar,
-2(2x-1) + (x-1) =-8
denkleminin koki kagtir?

Yukaridaki denklemin kéki asagidakiler-
den hangisidir?

A4 B)5 C) 6 D) 7

Yilbasinda Ezel’in Eysan’a aldigi hediyenin fi-
yati, Eysan’in Ezel’e aldigi hediyenin fiyatinin
2 katindan 40 TL daha azdr.

Ezel’in aldigi hediyenin fiyati 60 TL oldu-
guna gore, Eysan’in aldigi hediyenin fiya-
t1 kac TL'dir?

A) 50 B)40 C) 30 D) 20



12.

13.

14.

I1\4-0(—2:.!) = 3-(x+y)+5 /
N\ N {J i A |

\ ey S .
Y o { |\ =
\ |

\ | \ 1
| o = ! f L =A
(Cj“.j \1@ -(:,‘L\L}_n.z

Denklemde x degeri 27 olduguna gore, y
kactir?

A) 1 B)2 ©C)3 D) 4

Bir sayinin 2 eksiginin 3 'Unan 3 fazlas, ken-

disinin 5 eksigine esittir. Bu say1 kagtir?
Problemin ¢éziimiini veren denklem asa-
gidakilerden hangisidir?

A) %—2+3 =x-5

B) X2 -x-8

0) 2#3 _ x5

D) x—2+3=3(x—5)

ki kardesin yaglari toplami 27'dir. Biiyiik kar-
desin yasi, kuicuk kardesin yasinin 2 ka-
tindan 3 fazla olduguna gore, blyiik kar-
desin yasi kactir?

A)17 B)19 C) 21 D) 23



L™
2X + 12 B
X+6
et ——

olduguna gore, denklemin ¢6ziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A)6 B0 C)6 D) {}

16. Asagidaki denklemlerden hangisinin koékii
digerlerinden farkhidir?

A) 2x=(x—4)-3

B) 2-(x-1)=22

C) x+6=2-(x-1)—-4
D) 3x—-4=2:(x+4) + 3

7 9

17. 3x—g=x+4 olduguna goére, (2x—1) ifade-

sinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

18. Ardisik 3 dogal sayinin toplami 18'dir. 2.
say! kactir?
Problemin ¢ozimunu veren denklemi kim
dogru kurmustur?

?7\ /x (x+1]+(x+2)-18)

B - e

-
A

Arzil o x+(x—1) (x—2)=18\§ %
184

M ~—— Olcay

p
(x+x+(x+1)=18

c N
Buse ((x=1)+x+(x+1) =18 ﬂ

.

-

i



A) Arzu B) Olcay
C) Buse D) Altan

19.

Selda Kaan

Selda’nin 2 giinde ¢6zdugu soru sayisinin 3
katindan 20 soru eksigini, Kaan 1 ginde ¢o-
zlyor.

Kaan’in 1 giinde ¢cézdiigu soru sayisi 70 ol-
duguna gore, Selda’nin 1 giinde ¢dzdligi
soru sayisi kactir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30

20. 4x-18=2"-(x-4)
3xy=x+y-—2
Yukaridaki esitliklere gbére, y kactir?

A B OF% DS
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Cevaplar :
1)D, 2)C, 3)B, 4)A, 5B, 6)C, 7)B, 8)B, 9)C, 10)B, 11)A, 12)B, 13)B, 14)B, 15D, 16)D, 17)C, 18)D, 19)A, 20)D,



